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Малята залюбки конструюють з усього, що трапиться під руку. А якщо за-
пропонувати їм яскравий будівельний матеріал із різноманітними елемента-

ми, додати дихальні та пальчикові вправи, цікаву бесіду й захопливі сюжетно-рольові ігри, можна 
розв’язати цілий комплекс освітніх завдань. Саме такий інтегрований підхід пропонує авторка. 
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ЧАСУ НЕ МАРНУЙМО,  
ВОРОТА ЗБУДУЙМО 

Конструкторсько-будівельна гра для дітей середньої групи 

М е т а .  Заохочувати дітей до побудови воріт із 
використанням різноманітних елементів будівель-
ного матеріалу. Формувати вміння розраховувати на 
око відстань між опорними елементами. Учити ви-
конувати роботу в певній послідовності. Вправляти 
в умінні регулювати величину воріт, порівнювати їх 
за кольором, розміром, естетичним оформленням. 
Удосконалювати розуміння лексико-семантичних 
мовних явищ паронімії, антонімії на матеріалі са-
мостійних частин мови та вміння використовува-
ти лексеми з протилежним значенням у власному 
мовленні. Вправляти в розумінні прийменникових 
конструкцій, виконанні одно- та двоступеневих ін-
струкцій. Розвивати зорове та слухове сприймання, 
увагу, пам’ять, мисленнєві операції аналізу, синте-
зу, порівняння, зв’язне діалогічне та коментувальне 
мовлення, навички орієнтування в просторі, окомір, 
дрібну моторику, фантазію, інтерес до конструктор-
сько-будівельної діяльності. Виховувати посидю-
чість, готовність прийти на допомогу тим, хто її по-
требує.

М а т е р і а л :  набір кубиків, цеглинок, пластин, 
брусків, трикутних призм для кожної дитини; фото-
зображення різних воріт, предметні картинки, зо-
браження воріт, сконструйованих дітьми старшої 
групи, графічні схеми із зображенням послідовності 
будівництва воріт.

Робота з теми
• Розглядання воріт: реальних об’єктів, фото-

графій, предметних зображень.

• Бесіда про призначення різних воріт (фут-
больні, хокейні, на ігровому майданчику, у дитячий 
садок, у гараж, до бабусі у двір тощо).

• Артикуляційна вправа “Ворота”

Широко відкрити рот; утримувати таке положен-
ня під лічбу до 5, закрити.

• Дихальна вправа “Забий гол у ворота”

Варіант 1. Дитина витягує губи трубочкою і за-
дуває ватну (пінопластову) кульку між двома куби-
ками чи в імпровізовані ворота на протилежному 
краю столу. При цьому видихуваний струмінь пові-
тря має бути вузьким, не розсіяним, а щоки не по-
винні надуватися.

Варіант 2. Дитина затискає пластмасову трубоч-
ку губами, притримуючи рукою, спрямовуючи ви-
дихуваний струмінь повітря в потрібному напрямку.

Варіант 3. Дитина трохи відкриває рот, розтягує 
губи в усмішці; широкий язик кладе на нижню губу, 
наче вимовляючи звук [ф], і дме на язик так, щоб 
здути кульку в потрібному напрямку.

• Пальчикова гімнастика “Ворота”
Варіант 1. Пальці складені в кулачок, великий 

і вказівний зведені. Роз’єднуючи пальці різким 
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НА ПОШТІ
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ВСТИГНІТЬ 
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